



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Dunakeszi 0116/16 hrsz-ú ingatlanon lévő nem veszélyes hulladéklerakó lezárására és utógondozására kiadott környezetvédelmi működési engedély időbeli hatályának módosítási eljárása a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény alapján.

Az ügy iktató száma: PE/KTHF/09494/2025

Az eljárás megindításának napja: 2025. február 20.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Farkas Ildikó; Tel: (06-1) 77-66-280

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Péter László (2120 Dunakeszi, Tőzegtavi u. 0116/16.; a továbbiakban: Környezethasználó) a Dunakeszi, 0116/16 hrsz-ú ingatlanon lévő nem veszélyes hulladéklerakó felhagyására és utógondozására kiadott, PE-06/KTF/03394-12/2020 számú; KTF: 732-3/2015. számú és a KTVF: 10254-1/2010. számú határozatokkal módosított, KTVF: 16188/2006. számú környezetvédelmi működési engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik. Az Engedély 2025. július 31. napjáig érvényes.

Környezethasználó 2025. február 20. napján az Engedély érvényességi idejének módosítására irányuló kérelmet nyújtott be és kérte, az Engedély meghosszabbítását a terület teljes rekultivációjáig, az előírt 117 mBf magasság eléréséig, de legkésőbb 2035. július 31. napjáig.

Környezethasználó kérelmében előadta, hogy a rekultivációs munkák elvégzéséhez szükséges töltőanyag mennyisége az elmúlt 5 évben jelentősen lecsökkent, még a rendelkezésre álló szabad kapacitás 83 219 m³.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Dunakeszi Város Önkormányzat közigazgatási területe

Tájékoztatásul közlöm, hogy a felülvizsgálat eredménye alapján a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság)

- engedélyezi a tevékenység folytatását (a továbbiakban: működési engedély);

- az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére kötelezi az érdekeltet, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, illetve környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is;
- korlátozza, felfüggeszti vagy megtiltja a tevékenység folytatását, illetőleg az erre hatáskörrel rendelkező szervnél azt kezdeményezi.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy az eljárás során a hirdetmény megjelenését követően a település jegyzőjénél vagy közvetlenül a Környezetvédelmi Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elérési helyen találhatóak:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2025. február 26.

dr. Tarnai Richárd főispán
nevében és megbízásából:

Szabóné dr. Mihályfi Mónika
osztályvezető

dr. Cserkúti Szabolcs